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Η κυβέρνηση ανακοίνωσε την χορήγηση προπληρωµένης κάρτας 150 ευρώ σε όσους νέους και 
νέες θα έχουν εµβολιαστεί έως τις αρχές Ιουλίου. Κατά τη γνώµη σας θα λειτουργήσει αυτή η 
πρωτοβουλία ως κίνητρο για να αυξηθούν οι εµβολιασµοί στην ηλικιακή κατηγορία 18-25 ετών; 
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Βάσει ηλικίας

Η κυβέρνηση ανακοίνωσε την χορήγηση προπληρωµένης κάρτας 150 ευρώ σε όσους νέους και 
νέες θα έχουν εµβολιαστεί έως τις αρχές Ιουλίου. Κατά τη γνώµη σας θα λειτουργήσει αυτή η 
πρωτοβουλία ως κίνητρο για να αυξηθούν οι εµβολιασµοί στην ηλικιακή κατηγορία 18-25 ετών; 



Ποιος από τους παρακάτω χαρακτηρισµούς σας φαίνεται πιο πειστικός; «Η χορήγηση 
προπληρωµένης κάρτας στους νέους που θα εµβολιαστούν αποτελεί…»
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Ποιος από τους παρακάτω χαρακτηρισµούς σας φαίνεται πιο πειστικός; «Η χορήγηση 
προπληρωµένης κάρτας στους νέους που θα εµβολιαστούν αποτελεί…»



Συµφωνείτε ή διαφωνείτε µε τη χορήγηση προνοµίων και διευκολύνσεων σε όσους έχουν κάνει το 
εµβόλιο; 
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Συµφωνείτε µε την ελεύθερη πρόσβαση µόνο των εµβολιασµένων σε συγκεκριµένους κλειστούς 
χώρους (κλειστά θέατρα, κινηµατογράφοι, εστιατόρια κ.α.) µε την επίδειξη του πιστοποιητικού 
εµβολιασµού; 
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Μετά την πρωτοβουλία της κυβέρνησης να χορηγήσει προπληρωµένη κάρτα 150 ευρώ σε νέους 
και νέες εφόσον εµβολιαστούν πως βλέπετε την κυβέρνηση;
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Εφόσον δεν έχετε εµβολιαστεί µέχρι τώρα, σκοπεύετε να το κάνετε την επόµενη περίοδο;
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*

*Μεταξύ όσων δηλώνουν ότι δεν έχουν εµβολιαστεί
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